

# 昨日雷阵雨，难驱闷热

## 本周最高温度38℃，这种感觉更明显

刚刚过去的周末，着实让人见识了高温、高湿和雷阵雨的厉害。

昨天一天，太阳不大，人们却照样感觉很不舒服，这是因为昨天湿度较大，差不多40%，这让不少人感觉黏糊糊的热。

对郑州来说，到了大暑节气，我市一般都会处在副热带高压的边缘，容易出现闷热天气。

晚报记者 马燕 常亮 李萌 实习生 蔺洋/文  
晚报记者 马健 实习生 郭洋/图



——昨天中午，绿城广场一个休息座椅下的阴影处，实测温度达到40℃以上，一只麻雀躲到椅子下纳凉，热得张着嘴喘气。

天气预报

### 雷阵雨从西下到东

昨天下午5点多，郑州西区大风渐起，雷声阵阵，不一会儿就下起大雨。

5点35分，记者打通省气象台预报科的电话，值班的首席预报员郑世林说，东边那会儿才刚刚开始下，“这次雨水是从西向东

蔓延的。”

郑世林说，这次降水时间要长一点，昨天夜里会持续出现局地强降水，全省主要集中在西部，而后半夜全省都会有降水。

### 阵雨当道，10分钟车程走了半小时

下午5时20分，开车走到南阳路黄河路口，原本稀稀拉拉的雨滴，突然密集起来。

“快点吧，看样子要下大了。”一位骑电动车的男士对着后面一位朋友大喊。

“啪啪……”雨滴打在车顶上，发出清脆的声音，越来越大，越来越急。

前后不到2分钟，瓢泼大雨来了，汽车前挡风玻璃几乎无法看清前面的道路，模模糊糊看到几个骑电动车的身影在慢车道上顶着雨水，加速前行……

赶紧将雨刮器的速度调至最快，但

作用不大。

只能小心翼翼跟着前面的车辆，一点点，缓慢前行。

5点40分，终于到达南阳路农业路口了。

路口车很多，不少车打开了车灯。雨水太大，透过车窗看去，信号灯也有些模糊，除了要目不转睛地盯着信号灯，还要时刻留意，看准自己前面的车在哪儿……

就这样边停边走，终于在5点52分，到达了南阳路北环路路口。

平时，这一段路开车只需10分钟时间。昨天，却用了32分钟。



建设路与桐柏路交叉口，一个坐在大人电动车后座上的男孩用包挡雨。

特别提醒

### 需提防灾害天气

这一周，由于没有强冷空气影响，天气会更加闷热，周内最高温度可达38℃。

郑州市这一周，多云、阵雨、雷阵雨和高温基本占全。昨夜到今天，阴天有阵雨或雷阵雨，偏南风2~3级，将出现35℃~37℃的高温闷热天气，明后天会有对流性降水天气过程，降水在周末还有一次。

郑世林提醒，本周降水多以分散性阵雨、雷阵雨为主，多伴有大风雷电，有时还会下冰雹，虽然降雨时间短、雨量分布不均，仍要提防局地强降水、大风、雷暴带来的灾害。

准备就绪

### 14台抢险泵车积水点待命

市积水点整治项目部消息，阵雨并没有给市区带来影响，市政管理处负责人刁树理说，因郑州市区进入降雨高发时节，市政管理处已派出14台移动泵车和移动泵机盯守可能出现问题的各主要积水点。

## 苏宁电器上市七周年之印象苏宁：

# 至真至诚 苏宁服务

苏宁上市七周年的感恩回馈盛宴在本周末将要接近尾声，两周以来，苏宁一直通过优化的促销组合、诱惑的促销价格、震撼的促销力度，让消费者可以在此场盛宴中肆意狂欢。同时，苏宁一直践行“1+1”阳光行的承诺，并不断提高服务质量，希望让苏宁爱的足迹可以遍布中原大地，让苏宁的阳光服务走进省城的千家万户。

### 印象一：热衷于公益事业

炎炎夏日，空调的需求量陡增，郑州地区部分敬老院、救助站也急需社会企业和爱心人士捐赠空调。在得知这些需求之后，苏宁在第一时间作出捐赠决定，不管货源再紧缺，不管产品再热销，首先要集中优势货源，以优质的产品和服务帮助老人、儿童度过清凉夏日。

苏宁通过郑州慈善总会捐赠了230台空调，用于郑州市救助保护流浪少年儿童中心、郑州市高新区沟赵敬老院及石佛敬老院、荥阳市慈善总会衣物捐助站、荥阳市社会福利中心、焦作武陟县中心敬老院、武陟县乔庙乡敬老院、武陟县詹店镇敬老院等单位。郑州慈善总会武国瑞会长为苏宁电器颁发捐赠证书，这批空调由苏宁电器提供配送、售后等全程服务。河南苏宁总经理钱成建表示，在推动社会公益事业、和谐社会建设的过程中，苏宁将发挥更大作用。

### 印象二：贴心服务 无所不在

一座出色的家电商场，除了高端的经营环境等硬件设施以外，主导行业的服务品质也是不可或缺的软实力。苏宁专著服务，从门店布局、产品种类、贴心服务和信息化管

理等细节着手，赢得消费者的心。这些日趋被人们所认可的服务，已经渐渐成为商家的核心竞争力。

苏宁卖场整体上打破各个品牌单独展示的惯例，集中摆放，既节省空间，更方便顾客比较产品。同时，各个展厅都有绿色植物点缀，并有休息桌椅供消费者随时小憩。此外，苏宁“至真至诚，阳光服务”的服务理念，也已渗透到售前、售中、售后各个方面。售前，门店受理消费者家装电器配置需求，预约提供上门免费电器尺寸测量服务；售中，专业VIP导购全程陪同，实现电器选购、核价一站式快捷无忧服务；售后，根据消费者家装进度及配送要求，提供优先预约、配送、安装及无偿延长保管时间45天的服务。

### 印象三：启动空调阳光快车 急顾客之所急

随着本周气温的飙升，消费者迫不及待地抢购空调。但是，随着空调销量大增，空调的配送、安装就成为最棘手的问题，特别是家中有老人、小孩的家庭更是希望早一步享受到清凉。鉴于此种状况，苏宁立刻启动空调阳光快车，尽最大可能满足消费者即买、即送、即装的需求。

7月25日—7月31日，到苏宁电器市区门店购空调的前100名顾客，便可享受即买、即送、即装超快服务。4小时送货上门，2小时安装到位，快一步就是不一样，早安装早清凉。用速度给顾客送去一份清凉，用速度证明苏宁对每一位顾客的关心。另外，苏宁还在本周持续推出购空调单件满1000元返150电子券、单件满3000元送350电子券、单件满5000送600电子券等优惠活动。

# 本科二批昨日开录 完全平行志愿先模拟投档

## 一本录取结束 实际录取超招生计划3000余人

随着一本录取工作的全部结束，昨日，我省高招进入二本录取阶段。今年，我省二本招生计划总数超过10万，在3个本科批次中招生规模最大。

晚报记者 张竞映

### 一本录取结束 名校扩招3000余人

7月21日，一本录取结束，241所院校共录取41801人，再创新高。

省招生办新闻发言人陈大琪介绍，参加一本录取的241所院校，录取文科考生7200人，理科考生34601人。由于本批生源充足，不少知名高校看好我省生源质量，投放了机

动计划，最终扩招3000多人。

近几年，我省一本的录取规模一直呈上升趋势。今年，录取人数及扩招人数均超过了去年。

与一本录取同时结束的还有对口招生的本科录取工作，18所院校共录新生2074人。

### 二本录取开始 500所院校计划招生超10万

根据安排，二本的录取时间为7月24日~7月31日。

参加本批录取的是一般本科院校，共500所学校，计划招生108333人。其中，文科31348人，理科76985人。本批是本科录取批次中计划招生数量最多的一批。

随本批录取同时进行的还有体育类和艺术类专科，兼报普通类者。优先录取体育、艺术类，后录取兼报的普通类。体育类专科33所学校计划招生1200人，艺术类专科349所学校计划招生33615人。

二本征集志愿时间为7月29日、30日两天，7月31日本批录取工作结束。

### 省内高校模拟投档线普遍看涨

今年我省本科二批实行完全平行志愿模式。跟一本一样，二本正式投档录取之前，也要先进行模拟投档。

省招生办将按高校招生计划数120%以内的适当比例，向高校提供上线生源情况，通过河南省远程网上录取系统交互平台，向各校提供其生源分布统计。高校据此拟定招生计划调增方案和调档比例要

求，省招办根据高校的调增计划和调档比例进行模拟投档。

在昨天进行的模拟投档中，多所省内高校表示，今年的投档线，较往年有不同程度的提高。郑州一高校招生负责人介绍，今年该校文科最低模拟投档线高出二本线将近40分，去年，该校投档线高出二本线30多分，“最终的投档线估计还要提高。”